△▽融雪溝のご利用について▽△

融雪溝は、路肩に堆積した雪の処理に大きな効果を発揮しますが、不規則な投雪や使い方を間違えると水があふれたり思わぬ事故につながったりします。

利用者自ら思いやり・ゆずりあいに心がけ、ルールやマナーを守りご利用しましょう。

ルールを守って、正しく利用しましょう。
○地区によりポンプの稼働時間が異なります。水が流れているのを確認し、利用してください。

○固くて大きなかたまりの雪は、細かく砕いてから捨てましょう。
〇投雪口を開けやすくするため板やビニールの袋などを挟むと、フタが閉めきらず、歩行者がつまずき危険ですのでやめましょう。
○投雪中は歩行者や車両にも気をくばり、事故のないように十分注意しましょう。
○投雪後は蓋を確実に閉め、開けっ放しにしないよう徹底してください。
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問い合わせ：市役所建設部土木課　管理係（内線３９３・３９１）




～事故について～





融雪溝の蓋が開いていたため、子どもが転落してしまい、ケガをするという


事故が発生しました。


　今後、このような事故を防止するため、作業時以外は、投雪口の蓋を確実に閉め、


　　開けっ放しにしないよう徹底してください。


　　　また、別紙「融雪溝・流雪溝ご利用の手引き」を遵守し、適正かつ安全に利用して


　　くださるようお願いいたします。








