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同 意 書


　私は、空き家バンクに空き家の登録を申し込むに当たり、下記の内容について同意します。
記

１　　空き家バンク登録カードに記載されている事項のうち、所有者が特定される事項を除いて、圏域自治体のホームページで公開すること。

２　　登録した空き家に関する情報を、空き家バンクの利用希望者及び空き家バンクに登録している協力事業者へ提供すること。

３　　五所川原圏域空き家バンク事業実施要綱第11条に基づき、空き家の交渉、売買契約又は賃貸借契約の締結に係るトラブルその他損害が発生した場合は、空き家登録者、利用希望者及び協力事業者間で解決に当たり、市には責任を追及しないこと。

４　　空き家バンクへの登録に際して必要な情報を関係機関に照会すること。

※その他
　　　私は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員、同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者又は暴力団員若しくは暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者でありません。
